===== ERRATA ====

Erratum: "The Microstructure of and Charge Transfer in Thin Films Based on Metal-Polymer Nanocomposites" [Russian Journal of Physical Chemistry 80, 1461 (2006)]

S. A. Zav'yalov^a, L. Yu. Kupriyanov^a, A. N. Pivkina^b, and J. Schoonman^c

^a Karpov Research Institute of Physical Chemistry, ul. Vorontsovo pole 10, Moscow, 103064 Russia
^b Semenov Institute of Chemical Physics, Russian Academy of Sciences, ul. Kosygina 4, Moscow, 117977 Russia
^c Technological University, Delft, Netherlands

(Submitted February 1, 2007; accepted for publication February 5, 2007)

DOI: 10.1134/S0036024407030363

The surname of the fourth author should read *Schoonman*, not *Shounman*.